

Обсуждены вопросы научного сотрудничества между Узбекистаном и Пакистаном

Мухаммад Касим Жан, профессор Центра геологии Университета Пешавара (Исламская Республика Пакистан), посетил Академию наук Республики Узбекистан. Гостя приветствовал президент Академии наук Республики Узбекистан Б. Юлдашев. На встрече присутствовали главный ученый секретарь Г.Бахадиров, председатель Навоийского отделения А.Мирзаев, директор Института химии растительных веществ Ш.Сагдуллаев и директор Физико-технического института Х. Олимов.



Б.Юлдашев рассказал о деятельности Академии наук, научно-исследовательских учреждениях и их направлениях, научных достижениях за последние годы. Затем профессор Мухаммад Касим Джан представил деятельность Геологического центра Пешаварского университета. В ходе встречи стороны обсудили вопросы научного сотрудничества и определили направления сотрудничества, представляющие взаимный интерес, и планы по их дальнейшему расширению.